

交城县司法局

举办全县涉企行政执法培训会

7月4日，我县司法局举办全县涉企行政执法培训会，8个乡镇综合执法队、县应急局、县农业农村局、县住建局等36个行政执法单位主要负责人、分管负责人以及一线执法骨干代表参加了培训。



会议指出，规范涉企行政执法是优化法治化营商环境、服务保障县域经济高质量发展的关键举措。各执法单位要深化认识，切实增强规范执法、服务发展的责任感和使命感，执法并非“为罚而罚”，其根本目的在于维护秩序、促进发展，经济领域的执法尤其要考量社会效益；要聚焦关键，全面提升行政执法特别是涉企执法的能力水平，

需要执法人员严格按照规范的行政执法程序去执法，精准的把握行政执法裁量权，坚决杜绝“逐利执法”；要强化担当，确保规范执法要求落地生根，执法单位负责人要切实履行推进法治建设第一责任人职责，层层压实责任，将规范执法的要求传导到每一个执法岗位、每一名执法人员。

随后，太原理工大学文法与外语学院副院长、法学博士杨建华教授以“规范行政执法文书，提高行政执法水平”为主题，从“行政执法文书规范制作的意义”、“行政执法文书存在的主要问题”、“行政执法文书制作的总体要求”等方面内容展开讲解，为执法人员规范制作行政执法文书提供了指引。



培训结束后，大家学有所获，纷纷表示将学以致用，并在以后的工作严格依法行政，确保涉企执法检查更加科学，最大限度降低对企

业正常生产经营的影响，助力企业绿色健康发展。